



火爆全网的海南“村VA”又要来啦 “迎春赛”下月中旬开打

南国都市报12月28日讯(记者 陈望)还记得2023年夏天火热出圈的海南“村VA”吗?2024年1月,这个品牌IP赛事将重磅推出“迎春赛”——2024年“九九杯”海南(文昌)村镇排球精英选拔赛暨海南自贸港岛民村晚,活动将于2024年1月中旬开幕,持续到2024年正月十五(2月24日)。目前该活动招商已经火热启动。

海南“村VA”赛事自2023年6月30日在海南省文昌市开赛以来,线上全网曝光量超7亿+,直播总观看人数5000万+,全国参与线上直播媒体和平台有180+家,线下共接待群众48.58万人次,给文昌带来2.8亿元的旅游综合收入,成为2023年夏季关注度高、知名度广的“排球+”品牌IP项目。2024年,海南“村VA”这个IP将继续在文昌做大做强,打造成海南排球嘉年华。

文昌,是中国排球之乡。每逢春节,各村镇都会自发组织九人排球赛,为春节增添喜庆热闹的氛围,可以说,排球是文昌春节的“标配”。此次“迎春赛”——2024年“九九杯”海南(文昌)村镇排球精英选拔赛暨海南自贸港岛民村晚,贯穿春节前后,

以“我看咱村,你有戏”为主题,通过“排球精英选拔赛+村晚大舞台”两大活动,充分挖掘各村特色,为乡村振兴、乡村旅游助力。今年春节,来文昌看球赛、赏村晚、逛好物、吃美食、享美景吧!

据悉,“迎春赛”开放了多种合作方式,丰富的营销资源和巨大的“赛事+”流量等你来布局。关心自贸港发展的琼籍乡贤们,也可冠名球队,为家乡的球队助力。

2024“九九杯”海南(文昌)村镇排球精英选拔赛暨海南自贸港岛民村晚活动由文昌市人民政府、海南日报报业集团主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司、海南省演艺集团共同承办。

海口王府井海垦广场

就在明晚

快来寻找令你心动的TA

南国都市报12月28日讯(记者 孙春丽)2024年即将开始,你还在苦苦思索如何脱单吗?这一次我们为你准备了不一样的心动体验。TA会和你在一起,共同书写关于爱的新春罗曼史。

12月30日至12月31日,“恰好你喜欢”2023牵手跨年主题交友活动将在海口海秀中路王府井海垦广场心动开启,活动主会场设有面具签到、舞台区、休闲互动区、服务区,另有“破冰之旅”“派对游戏”等多个现场互动环节,现场氛围年轻、自然、浪漫,单身的你一定不要错过。

据了解,目前报名的人,有事业单位、国企、医院、媒体、免税等单位职工,也有个体户、创业者。值得一提的是,还有省直机关单位职工组团报名。

此次活动为期2天,31日大型脱单现场,将设置面具签到,社恐也能变社牛。轻松解压的破冰之旅,帮助单身男女快速认识。游戏社交,互动有趣又好玩,一起解锁2023最后的快乐。到场签到的嘉宾均可获得由主办方提供的精美伴手礼1份;参与互动游戏并胜出的嘉宾也有机会获得派对游戏胜出礼;现场互选嘉宾还可获得派对CP大礼。

据了解,周六全天会有盲盒CP一日挑战“陌生人约会计划”活动,挑战24小时恋爱搭子,盲盒恋人沉浸式体验先约会后恋爱。现场采取盲盒抽签的方式组CP,CP组成功后可以在本商场一起吃饭、逛街、看电影等等,如果心动就在一起吧!

周六晚上,猫鼠CP互动游戏

“Tom&Jerry的寻‘宝’之旅”,嘉宾现场签到后加入高德地图游戏群组及微信群组,选定游戏角色“Tom猫或Jerry鼠”,并在主题盲盒墙抽取任务卡,根据任务卡提示寻找匹配对象共同完成寻“宝”之旅。每张任务卡将对应相应礼品,完成任务的CP可以到相应礼品柜台门店领取。

周日晚,主办方将举办大型脱单交友派对,桌游等游戏互动有趣又好玩,轻松解压的破冰之旅,帮助单身男女浅浅认识一下。

此次主题交友活动,为单身青年男女搭建交友平台,积极引导广大青年群体树立正确的恋爱观和婚姻观。快抓住2023年的尾巴脱单吧!



扫码看视频

首届琼中山兰稻作农业文化遗产论坛举行 共话千年山兰 感受山兰文化魅力

南国都市报12月28日讯(记者 任桐)12月28日,2023年首届琼中山兰稻作农业文化遗产论坛在琼中举行。本次论坛以“非遗传承 琼中山兰”为主题,旨在利用好琼中独特地理优势和人文环境,促进山兰稻产业规模化、标准化发展,凸显山兰稻的独特地理文化属性。

参加2023年首届琼中山兰稻作农业文化遗产论坛的嘉宾,分别到海南百花岭热带雨林文化旅游区、琼中黎苗民歌展演馆(虎岭文化大舞台)、海南山栏酒庄有限公司进行实地走访考察。

“这里空气真好,也让我们领略了热带雨林的美丽。”走进百花岭热带雨林,所见之处,皆是美景。这里绿水青山、丛林密布、流水淙淙,远离了城市的喧嚣。与会嘉宾在这“天然氧吧”里畅快呼吸着清新的空气,享受热带雨林独特意境。

百花岭的好山好水,是琼中绿水青山的一个缩影。一直以来,生态资源是

琼中最厚实的“家底”,绿色发展也是最美丽的“底色”。

曾经,勤劳智慧的黎族先民,让山兰稻在山林中孕育出灿烂的生命。如今琼中山兰稻农业系统充分利用了当地的山地、气候、雨水、光温等自然资源,通过资源的循环利用为当地居民提供可靠、营养较为平衡的食物来源。

“一碗山兰饭哟,一杯山兰酒哟,黎家处处山兰香……”在琼中黎苗民歌展演馆(虎岭文化大舞台),黎家儿女以山兰稻作文化为主题,为与会嘉宾带来精彩的黎族歌舞表演。其中包括《阿哥阿妹种山兰》《阿哥阿妹守山兰》《山兰熟了》《竹筒饭舞》等。

据悉,黎族人在长期的种山兰耕作过程中,逐渐创造出了具有独特文化韵味的民歌。民歌表达了黎族人在种山兰过程中的艰辛与收获,同时也表达了一份喜悦之情,这也是黎族人在长期的种

山兰生产中的实践总结,如今已经成为黎族人民有关山兰稻实践的集体记忆。

山兰美酒飘香,又是如何酿造出来的?与会嘉宾来到海南山栏酒庄有限公司,参观并了解山兰酒的酿造过程。

记者了解到,经过历时6年的研发,2021年,该公司打磨出一款中高端发酵型米酒“拙酌”。此酒一经推出,便入驻了省内五星级酒店和高级酒坊,在消博会、博鳌亚洲论坛等活动上频频亮相,获得了国内外市场的关注。2022年公司年营业额突破1000万元,带动琼中山兰稻及其附加产品总产值再创新高。

“山兰稻作文化不仅是海南的,也是人类的遗产。”农业农村部规划设计研究院区域发展研究所所长、研究员赵跃龙表示:“通过今天的实地走访,让我进一步了解了山兰稻作文化,我觉得把它保护下来是非常有意义的。”

2024海口马拉松赛延期举办

南国都市报12月28日讯(记者 陈望)12月28日,记者从海口市旅游和文化广电体育局获悉,原定于2024年1月14日举办的2024海口马拉松赛因故延期,具体举办时间另行通知。

主办方表示,对于赛事给各位跑友带来的不便,深表歉意。感谢广大跑友对“2024海口马拉松赛”的支持与热爱。海口期待与大家尽快相聚在充满新魅力、新活力、新引力的海口。

第四届亚太大学生记忆锦标赛明日海口举行

南国都市报12月28日讯(记者 陈望)12月28日,记者从海口市旅游和文化广电体育局获悉,2023年第四届亚太大学生记忆锦标赛将于12月30日至31日在海口演艺新空间举行。届时,将有来自国内外的近200名选手前来海口参加总决赛。

本次参赛选手年龄最小4岁,最大65岁,比赛项目除了部分传统的数字记忆、扑克记忆、世界国旗、词汇记忆外,还有象形文字、单词淘金和古诗词记忆等更贴近中华传统文化和校园内容的记忆项目。

据悉,12月31日上午,赛事组委会将邀请15位国际裁判和2位国际认证官来认证《世界上同时最多人默写圆周率200位》的世界纪录,本项世界纪录将成为纳入“世界纪录”官网的有效官方数据。

12月31日举行的记忆力巅峰对决将免费向海口市民派发入场券。同时将邀请2023年世界记忆锦标赛的世界冠军黄尽尧出场表演,她也是目前中国第三位获得世界冠军的选手,在世界锦标赛上打破两项世界纪录。